

涉案资金4000万元 衡南公安破获该县首例侵犯著作权案

■衡阳日报全媒体记者 谢小青 实习生 黄麓淇 通讯员 田徵嵩

“开局一把刀”“装备全靠爆”……

对于这种私服游戏广告，许多游戏玩家并不陌生。相较于正版游戏，玩家只需在私服中稍微“氪金”，就能迅速升级成为“高端玩家”，殊不知，自己充的钱，已经为私服游戏产业链源源不断地“供了血”。

近日，衡南县公安局结合夏季治安打击整治行动，成功破获该县首例侵犯著作权案，一举捣毁一条游戏私服黑色产业链，抓获犯罪嫌疑人15名，切实保护了著作权人的合法权益，为市场经济发展创造了良好的营商环境。

今年7月18日，经侦大队接到群众报警，称其于7月10日玩“某怀问道”游戏私服时被骗3099元，同时被骗的还有朋友。

接警后，经侦大队民警立即着手对案件开展调查工作。通过梳理资金

流、信息流，循线追踪，在网安大队的深度研判支撑下，一个以周某龙为首，以营利为目的搭建游戏“私服”的犯罪团伙浮出水面。

7月28日，该案正式启动立案侦查程序。衡南县公安局党委高度重视，指示由经侦大队牵头，成立“7·20”侵犯著作权案专案组，迅速对涉案嫌疑人开展抓捕工作。

由于该案嫌疑人涉及湖北、陕西、安徽、福建、贵州、甘肃等9个省市，为确保案件统一收网，嫌疑人顺利到案，衡南县公安局派出精干警力分为9个抓捕小组参加此次抓捕任务。

7月29日，9个抓捕小组分赴各个任务点，在外省公安机关的支持配合下，以迅雷不及掩耳之势将李某煌、杨某程等10名犯罪嫌疑人抓捕归案并顺利押解回衡。8月10日，专案

组民警又在湘潭市雨湖区将谭某利、谭某源、谭某求等5名嫌疑人成功抓获。

经查明：2022年7月，犯罪嫌疑人周某龙为牟取非法利益，通过非正规手段获取游戏源代码，并伙同李某煌、杨某程等人在未经授权的情况下，组建私服游戏运营团队，租借高仿服务器、招募推广代理，招揽大量不知情游戏玩家充值，涉案金额高达4000余万元，其控制账户非法获利400余万元。

目前，该案15名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施，案件仍在进一步侦办中。

普法小课堂

游戏“私服”：一般指的是未经网络游戏软件著作权人授权或者许可，通过非法途径获得网络游戏服务器端

程序或源程序后，私自架设网络游戏服务器并牟取利益的行为，本质上属于网络盗版行为。

玩“私服”安全吗？虽然“私服”较正规网游平台有种种优待，但玩家在其中的个人财产并不受法律的保护。一旦“私服”被依法取缔，玩家所有投入都将付诸东流，可谓得不偿失。玩家应当主动抵制“私服”，以便保护自身财产的安全，同时打击从中获利的不法团伙。近年来，伴随着网络游戏产业的繁荣发展，“低成本高利润”的网络游戏“私服”行为也层出不穷，不仅极大地损害了游戏开发商和运营商的合法权益，而且严重破坏了我国网络游戏市场的管理秩序，损害了我国游戏产业的发展。财富应当依靠自身的努力去创造，切勿为了眼前的利益，忘却了求财之道的分寸与底线，否则等待的只会是法律的严惩。

“雁遇”雁峰，“七”待有你！

雁峰区单身职工联谊交友游园会活动甜蜜上演

衡阳日报讯（文/见习记者 邓定蓉 图/全媒体记者 周围）七夕将至，8月18日晚上，雁峰区开展单身职工联谊交友（我们的节日·七夕）游园会活动，200余名机关、企事业单位单身职工在市府路民俗文化广场开启一场浪漫的缘分之旅。

表白、送花、拥抱……联谊活动在一对情侣现场浪漫告白中拉开序幕。活动现场设置了缘分墙、蓝雁乐队音乐主题区、喜堂交友派对区、趣味游园主题区等场景，营造出轻松活跃、温馨浪漫的交友氛围。《活着》《姑娘》……蓝雁乐队一首首音乐燃爆全场，将活动推至高潮。

随着“幸福花园”“最强大脑”“串烧合唱”等一系列“破冰”游戏的开展，青年职工们积极参与各种游

戏活动环节，掌声、笑声、欢呼声此起彼伏，现场陌生与拘谨的氛围逐渐被打破。留电话、加微信、聊兴趣爱好，多名青年向自己心仪的对像表露心声，并现场“甜蜜约会”。

“非常高兴能参加这次活动，为我们单身青年搭建了一个轻松交流的平台，让我们在这轻松有趣又积极向上的氛围中扩大了交友面。”现场参与联谊的单身青年表示。

本次联谊交友活动，既是一次唱响爱情的聚会，更是一场体验城市烟火的盛会。雁峰区因地制宜将产业发展、人文关怀与新时代文明实践融为一体，为单身职工们搭建一个相遇相识的平台，同时乘着“文旅兴城”东风，用“烟火气”点亮“夜经济”，唤醒文旅消费市场新活力。



热闹的游园会活动现场。

“雁翔云天”再次翱翔

雁峰区举办“雁翔云天”楼盘保交楼复工仪式

衡阳日报讯（全媒体记者 周瑞华）8月18日上午，“保民生 复新程——雁翔云天保交楼复工仪式”在

雁峰区蒸湘南路雁翔云天项目现场举行。

该项目占地面积67210平方米，

总建筑面积234139.78平方米，共10栋高层住宅楼，此前已完成主体结构，外墙工程已基本完成，内墙粉刷

完成80%，各楼栋电梯主机全部安装完毕。此项目已取得预售许可证，并已实际销售605套房。

今年来，雁峰区多措并举，积极推进“保交楼、稳民生”工作。经多方协调，项目开发公司进入实质合并重整阶段，在管理人与政府主管部门的积极促成下，项目公司与投资人终于达成合作，迎来复工。

“中国好人”率志愿者 慰问户外一线工作者

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）8月19日，“中国好人”武国水带领衡东县洣水志愿者协会志愿者慰问户外一线工作者志愿服务活动，向奋战高温的衡东县环卫工人、市政维修工人表示亲切的慰问。

连日来，在烈日“烤”验下，广大环卫工人及市政维修工人迎战高温，用汗水扮靓城市。此次慰问活动，为高温下户外一线工作者送去了关怀和慰问品。在慰问活动现场，志愿者们感谢广大环卫工人、

市政维修工人在高温环境下不畏艰难、坚守岗位，希望大家做好自我防护，注意身体健康。志愿者还现场宣传讲解了夏季防暑降温等知识，帮助户外一线工作者度过一个清凉的夏日。

现场的环卫工人、市政维修工人纷纷表示感谢，称感受到来自社会各界越来越多人的认可，他们由衷地感到自豪。武国水表示，衡东县洣水志愿者协会将持续活跃在志愿服务第一线，以实际行动传递正能量。

延伸产业链，提升价值链。各村（社区）纷纷推动农业生产“接二连三”，做大做强福田社区的黑木耳、萱洲河社区的“猪血糕”、群英社区的“高密度养鱼”、新桥村的蜜蜂等一批“土特产”，探索出了“地下有药、树上有果、林中有鸡、空中有蜂、棚中有菇、水中养鱼、四季有花、村中有客”的山地立体农业新模式，实现农业产业发展、农民增收和生态保护良性互动。

为激活沉睡资源，衡山县累计争取专项扶持资金3600多万元，每年对重点村进行扶持和奖励；把153个村级集体经济组织纳入授信范围；用好用活紫盖峰、雷钵峰、岳北农工会、唐群英故居等特色历史文化遗产，培育民宿客栈、农家乐、农耕体验等旅游新业态，让农文旅深度融合。

岭坡乡打造了乡村振兴直播间，引进专业电商团队，让衡山特色农产品走进大众视野。目前已集结了30余人的电商团队，10余名主播在抖音号、快手、小红书等平台已开播，累计粉丝数达200万，日均销售额达1万元。

延伸产业链，提升价值链。各村（社区）纷纷推动农业生产“接二连三”，做大做强福田社区的黑木耳、萱洲河社区的“猪血糕”、群英社区的“高密度养鱼”、新桥村的蜜蜂等一批“土特产”，探索出了“地下有药、树上有果、林中有鸡、空中有蜂、棚中有菇、水中养鱼、四季有花、村中有客”的山地立体农业新模式，实现农业产业发展、农民增收和生态保护良性互动。

石鼓区船山路社区为民解忧

检修楼道灯 温暖回家路

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 曾庆娥）“这个灯好

几天都不亮了，晚上出行很不方便，我们老年人也没办法查看原因及维修，能不能帮忙到现场来检查一下。”8月16日，石鼓区青山街道船山路社区接到求助电话，家住船山路28号的李先生反映楼道灯不亮的问题。

8月17日，船山路社区工作人员带领4名志愿者来到船山路28号院落，经现场勘查发现，该院落小区楼道内照明设施陈旧破损，影响居民夜间出行，存在安全隐患。志愿

者对楼道内的照明设施进行了全面检测。更换损坏的灯泡，对线路接口进行绝缘处理，灯泡更换安装后，查看了照明效果。此次共更换灯泡30余个，处理线路接口20余处。“楼道灯装好了，解决了居民的烦恼，我们心里也踏实了。”志愿者王峰说。船山路社区积极回应居民诉求，切实为群众办实事，赢得了当地居民群众的交口称赞。船山路社区相关负责人表示，今后，将组织动员更多热心党员和居民开展楼栋“微自治”，共建和美家园，不断提升居民群众的获得感、幸福感。

市动物园迎来一批动物“明星”



“沙漠之舟”高大威武。

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）8月17日，市动物园“空降”3个种类共9只（条）动物“明星”，骆驼、白鹇、巨蟒……或萌态可掬，或威武霸气，惹人喜爱。

18日上午，在市动物园爬行馆内，粗如人腿的缅甸蟒正不停地吐着信子，探测四周动静。饲养员介绍说，这条缅甸蟒体形粗大，长约2米，重达20余公斤，体表花纹十分漂亮。白鹇馆外，同样围满了游客，蓝色羽冠、白色羽毛的白鹇鸟跳来跳去，“萌趣”十足，吸引游客目光。记者发现，每处笼舍旁都张贴了动物科普知识说明牌，对野生动物均有详细介绍。“三雄三雌共6只白鹇，依照雌雄配对，分别饲养在两间笼舍内。”市动物园相关负责人称，祈望“林中仙子”白鹇能“早生贵子”，除了巨蟒与白鹇外，还新来了两匹高大威武的骆驼，这些动物“明星”将为市民游客带来欢乐。

提高政治站位，守牢环保底线

市城管综合行政执法支队召开环保督察专项整治工作推进会

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 姚文杰 王冠力）8月18日，衡阳市城市管理综合行政执法支队组织召开城市管理执法环保督察专项整治工作推进会，会议传达了市委、市政府和市城管执法局对城市管理领域环保执法工作的具体要求。

会议指出，当前工作开展要重点围绕工地扬尘污染、渣车乱排两大环保问题开展专项整治。渣土管理方面，要切实加大巡查力度，督促工地严格落实施工现场扬尘管控，严格按照“六个百分百”措施落实到位，确保扬尘治理工作每一个环节做好、做实、做到位。排污管理方面，要持续保持对排污管埋设、排污口设置、排污管道等方面违法行为的打击力度，坚

决依法严肃查处，同时要进一步摸排全市私人吸粪车数量，进行规范管理，从根源上杜绝违法乱排问题。

会议强调，要提高政治站位，守牢环保底线。要统一思想，切实增强做好环保工作的责任感和紧迫感，要不讲条件、不打折扣地开展执法巡查，力求实效。同时要积极作为，笃行实干。把建立健全长效机制同问题整改有机结合，坚持系统治理、源头治理、科学治理，补齐短板漏洞，推动生态文明建设和环境保护工作取得新成效。此外，还要严格执法，强化监管。持续保持执法的高压态势，督促企业履行主体责任，有效提高对环境污染违法行为的打击力度。

“蒸”战高温 “汗”卫暑运安全

市交通运输综合行政执法支队拧紧“安全阀”，确保高温期间旅客安全出行

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 李宜 朱桂斌）为最大限度减少道路交通事故，连日来，市交通运输综合行政执法支队道路客运执法大队执法人员针对暑期客运特点，充分运用动态巡查、定点稽查、联合整治等手段，紧盯高速公路和服务区、客运站场、学校及重点路段，排查各类安全隐患，严查客运市场违法违规行为，拧紧“安全阀”，确保高温期间旅客安全出行。

8月19日下午，在许广高速斜坡服务区的临时检查点，道路客运执法人员联合高速交警、文旅等相关部门对沿路经过的客运车辆和驾驶员开展检查工作。每登上一辆客运车辆，执法人员都会仔细核对道路运输证、驾驶员从业资格证、包车运输资质等相关证件，重点检查营运车辆

灭火器、安全锤、三角牌、安全告知书载视频播报、安全带等安全设施设备配备及运行状况。

为了确保车辆安全有序运营，道路执法人员无惧高温、尾气，不断挑战“高炎值”，重拳打击非法营运，坚决查处“黑大巴”、“营转非”等违法车辆，进一步做好安全监管入企检查，重点抽查客运企业动态监控视频等资料台账，并叮嘱企业要严格落实好安全生产主体责任，同时加强从业人员安全教育培训，切实增强驾驶人员的安全意识，坚决杜绝“三超一疲劳”违法违规现象。7月以来，市交通运输综合行政执法支队道路客运执法大队共检查客运车辆300余台次，查处中型以上客车非法营运车辆1台，不按规定线路停靠车辆3台。

为观众呈上一场“诗”“歌”盛宴

我市举办“雁回·天籁”主题音乐会

衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军）8月18日晚，市文旅广体局举办的“到群众需要的地方去·‘雁回·天籁’但愿人长久——古诗词艺术歌曲暨龙涛从教30周年独唱音乐会”如期上演，为观众呈上了一场“诗”“歌”盛宴。

本次音乐会以“雁回·天籁”为主题，邀请到离衡多年的龙涛教授回乡献唱。龙涛从事声乐演唱与教学及理论研究30多年，培养了大量的音乐教师和声乐人才，积累了丰富的教

学经验，在《中国音乐》《人民音乐》等期刊发表论文10余篇。近年来，曾多次受邀赴美国、加拿大、新加坡、法国、西班牙等国家和地区演出。

当晚音乐会上，龙涛精选了《大江东去》《关雎》《月下独酌》等18首不同历史时期极具代表性作品，将愉悦动听的音乐和触动心灵的古诗词结合起来，为大家呈上一场“诗”“歌”盛宴，吸引了来自全国各地200多名观众来现场观赏。

警邮携手合作 传承红色基因

湘南监狱与衡阳邮政联合开展主题党日活动很精彩



衡阳日报讯（通讯员 李无我）8月17日至18日，湖南省湘南监狱与衡阳市邮政分公司在湘潭市红色教育基地联合开展主题党日活动，双方150位党员干部通过接受一次红色信念教育、聆听一堂音乐党史课、举行一场拉歌比赛、缅怀一位开国元勋、重温入党誓词等活动，极大地丰富了活动的内涵，也让此次主题党日变得更加精彩，在红色基因里汲取奋进力量。

8月17日下午，湘潭大学党委委员、副校长刘建平应邀主讲了《红色文化和理想信念教育》，这堂讲座叙事宏大、视野开阔、底蕴厚重、旁征博引，起到了“把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好”的积极作用，深受党员干部的赞赏与欢迎。有两位学员现场发出感慨，在此次教育中更加感受到了中国共产党和革命领袖的无比伟大，更加懂得了中国革命从胜利走向胜利的艰难曲折，也更加明白了接受红色教育对共产党员补足精神之钙的重要性与必要性。

当天晚上的音乐党史课更是将学

习气氛不断推向高潮，主持人以史串歌，以歌叙史，把党史学习教育与音乐融为一体，带领大家走进革命经典音乐作品以及蕴藏背后的动人故事。尤其是进入“拉歌”环节后，湘南监狱和衡阳邮政的党员干部更是精神饱满、激情飞扬，他们挥舞着手中的红旗，在你来我往中比拼各自的实力，将课堂变成了歌声与掌声汇聚的“欢乐海洋”。

8月18日，双方党员干部精神抖擞地迎接此次主题党日活动的最后一站，开国元勋刘少奇故里——宁乡市花明楼镇炭子冲村。在刘少奇主席铜像前敬献花篮，深深鞠躬致敬，环绕铜像一周，表达深切的敬仰缅怀之情。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”在此，大家还重温入党誓词。随后，双方的党员干部参观了刘少奇同志故居和纪念馆，在图片和文物中深情回顾了刘少奇伟大的一生。

此次主题党日活动既是一次深入的思想教育，更是一次深刻的党性洗礼。全体党员追寻红色记忆，感悟信仰力量，深刻体会到中国共产党百余年历程的艰辛和不易。大家纷纷表示，要在今后的工作学习中，大力弘扬革命传统和革命精神，切实发挥共产党员先锋模范作用。